
 １ 

令和２年 第８回宇都宮市教育委員会会議録 

 

１ 日時    令和２年４月１日（水） 開始時刻 午前１１時２０分～ 

２ 場所    宇都宮市役所１３階 教育委員室 

３ 出席者   小堀教育長，伊藤一委員，清島委員，伊藤三千代委員，大森委員 

４ 説明員   青木教育次長，鈴木学校教育担当次長，坂井教育企画課長， 

石和総務担当主幹，吉岡学校管理課長，口川学校教育課長， 

谷黒学校教育課主幹（児童虐待対策担当），秋田学校健康課長， 

秋山生涯学習課長，板倉中央図書館長，山口文化課長， 

今平文化課主幹（文化財活用推進担当），掛布スポーツ振興課長， 

廻谷教育センター所長 

５ 書記    田上課長補佐，尾嶋係長，佐藤総括，黒後主任主事 

６ 傍聴者   ０名 

７ 議題 

 （１）審議事項 
議案第２０号 令和２年度教育委員会基本方針について 

 
 
 



 ２ 

８ 議事の内容 
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教育長 

ただいまから，令和２年第８回宇都宮市教育委員会臨時会を開会する。 

本日の会議録署名委員は，伊藤一委員，大森委員とする。 

 

それでは，審議事項に入る。 

議案第２０号 令和２年度教育員会基本方針について説明願う。 

【説明要旨】  

○ ３月２７日に開催した総合教育会議において市長との意見交換の中で内容に

ついて変更はなかったが，その後事務局で若干体裁を整えた。 

・ 別紙にある「ＳＤＧｓ」の注意書きについて，「とは」という文言を削除し

た。 

・「令和２年度 教育委員会基本方針（案）ＳＤＧｓ概要版」にある「ＳＤＧｓ」

及びＧＩＧＡスクールの「ＧＩＧＡ」に引いていた下線を削除した。 

 

説明は以上だが，質疑などはあるか。 

（特になし） 

それでは，議案第２０号を決定してよろしいか。 

（全員了承） 

 議案第２０号を決定する。 

 

その他委員の皆様から何かご意見などあるか。 

 

新型コロナウイルスの感染が１都３県に広がってきている。宇都宮市において

もいつでも対応ができるよう体制を整えておく必要がある。 

 

学校は当初の予定通り再開するのか。 

 

現時点では４月８日からの学校再開を予定しており，再開に向け各学校が準備

をしている。３月２４日に国から発出された「学校再開ガイドライン」を具体化

し，先週学校へ教育活動の再開に向けた通知を発出したところである。 

校長間でも学校再開に向け，どのような感染防止対策を講ずるか，情報交換を

密にしている。 

今後も国からの情報を整理し，必要に応じて判断をしながら，このような環境

の中でも教育活動を工夫しながら実施していけるよう準備を進めていきたい。 

 

緊急事態宣言が発令されれば，状況が変わってくるであろうが，栃木県では，

まだ感染者の感染経路が追えている状況である。学校教育で子どもが集まらない

ということが果たして感染防止につながるのかどうかという根本的な疑問はあ

る。今後も学校の再開に向けては引き続き議論していく必要がある。 

 

いまだかつてないことであり，何をするにしても根拠がない。国からの情報や
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通知など素早く情報収集をしながら，県とも一体となり引き続き学校再開に向け

た取組を進めていきたい。 

 

最後に，事務局から連絡事項をお願いする。 

連絡事項説明 

● ４月教育委員会等の日程について 

・４月１７日（金）  午前 ９時３０分  第一回校長会議 

・４月１７日（金）  午後 １時３０分  教育委員会定例会 

 

以上をもって，本日の委員会を閉会とする。 

 

終了時刻   午前１１時２７分 

 

                  

 

                   


